

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Ural'skiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.



Детский садик в Вогулке рассчитан на 60 мест

В Шалинском районе открыли два детсада-долго строя

Дмитрий СИВКОВ

Шалинские детские сады-долго строя, которые должны были быть запущены ещё в прошлом году, наконец-то приняли первых детей.

КСТАТИ

В Платонове сделали подарок детям более старшего возраста: в селе открыли стадион при школе.

О шалинских садиках «ОГ» писала в одном из нескольких текстов про «строительные полуфабрикаты» — дошкольные учреждения, которые построены с нареканиями.

Итого произошло подорожание материала, в результате все деньги были израсходованы, а строительство не завершено.

Индекс стабильности

Каждый седьмой глава в Свердловской области работает три срока и более

Елизавета МУРАШОВА

За последние месяцы три главы муниципальных образований Свердловской области переизбрались на третий срок — это мэр Пельма Шахит Алиев, а также главы Баженовского СП Леонид Глухих и Слободо-Туринского СП Юрий Сабуров.

Главы—рекордсмены

Grid of 13 portraits of local officials with their names and titles, such as Владимир Рыжков, Сергей Костенков, Пётр Соколов, etc.

Своим молодым коллегам я всегда говорю, что два срока — это минимум, — рассуждает Пётр Соколов. — Помню, когда я избирался на первый срок, мне было 38 лет, и я был самым молодым главой в Свердловской области.

от областного центра, то можешь рассчитывать только на себя, поэтому работа и ответственность за территорию как-то затянула. Я был бы рад поделиться работой, но пока объективно не вижу людей, которые потянут.

том местной думы, сейчас я как раз складываю полномочия главы, — рассказал «ОГ» глава Ницинского СП Сергей Костенков, проработавший на этом посту четыре срока.

Депутаты Камышловского района выбрали председателя

Елена ВОРОНОВА

Жители Камышловского района 10 сентября выбрали депутатов думы Камышловского МР, Зареченского СП, Калиновского СП и главу Зареченского СП. Абсолютную победу одержала «Единая Россия».



Людмила Готкис (справа) шестой созыв избирается в депутаты думы Камышловского района с самым высоким рейтингом

Год назад он утверждал, что прийти на пост главы ради одного срока — бессмысленно. Того же мнения придерживается другой рекордсмен — Пётр Соколов, который руководит Ивделем уже четыре срока и возглавляет Совет муниципальных образований Свердловской области.

главляла Людмила Григорьевна, она также является руководителем местного отделения партии, председателем комиссии Совета представительных органов местного самоуправления, заслуженным учителем Российской Федерации.

Большинством голосов (35 из 36) кандидатом в председатели думы Камышловского муниципального района выдвинула Людмила Готкис. На выборах депутатов местной думы 10 сентября она набрала 65,96% голосов избирателей.

В первых классах Верхней Салды ввели уроки шахмат

Галина СОКОЛОВА

Дважды в неделю первоклассники семи верхнесалдинских школ выкладывают на парты шахматные доски. Сначала учебного года в школьном расписании появились занятия по шахматам.

купило для ребят 200 комплектов шахмат и восемь специальных магнитных досок, пригласило для работы с детьми двух тренеров: Владимира Камисарова и Владимира Матвеева. Специально для занятий с первоклассниками мастер ФИДЕ Владимир Комиссаров разработал обучающую программу.



Шахматы изучают 595 первоклассников

Мы работаем по федеральным государственным стандартам, шахматы являются внеурочной деятельностью. Занятия развивают логическое мышление, память. И педагоги, и родители поддерживают эту инициативу, — сообщила «ОГ» директор школы №1 Елена Самсонова.

Вводный курс по шахматам пройдут все юные салдинцы. Те, кому этот вид спорта придется по душе, смогут продолжить обучение.

Сегодня этот рынок конкурентен: цены на услуги ниже нормы, но не регламентированы. До 8 июля 2016 года деятельность центров фактически никак не контролировалась.

Минкомсвязи планирует повысить требования к удостоверяющим центрам

Александр АЗМУХАНОВ

Директор правового департамента Министерства связи и массовых коммуникаций РФ Роман Кузнецов заявил о планах по созданию в России единого центра выдачи электронной цифровой подписи (ЭЦП) и регулированию этой сферы.

МНЕНИЕ

Олег ШИШУЛИН, заместитель директора ГБУ СО «Оператор электронного правительства»: Закон внесён в Государственную думу, но точный срок его принятия определить невозможно.

По словам Романа Кузнецова, «в дальнейшем планируется постепенно повышать требования к удостоверяющим центрам до оптимального соотношения между их надёжностью, качеством работы, доступностью цен и количеством удостоверяющих центров».

В настоящее время в России не существует единого централизованного центра, который мог бы осуществлять выдачу ключей ЭЦП и сертификатов электронной подписи. В планах ведомства в ближайшее 3-5 лет стоит создание пяти доверенных государственных удостоверяющих центров, а также перевод процедур создания и выдачи квалифицированного сертификата в разряд государственных услуг.

Евгений Куйвашев поздравил 15 победителей губернаторских выборов из других регионов

Глава Свердловской области Евгений Куйвашев направил поздравительные телеграммы 15 победителям губернаторских выборов из других регионов, сообщает областной департамент информполитики.

В частности, Евгений Куйвашев поздравил главу Пермского края Максима Решетникова. — Надеюсь на дальнейшее развитие нашего давнего партнёрства и реализацию взаимовыгодных проектов между Пермским краем и Свердловской областью, — подчеркнул Евгений Куйвашев.

Имена ключевых министров Свердловской области будут известны 25 сентября

25 сентября состоится первое заседание Законодательного собрания Свердловской области. В повестку вступит 26 вопросов, первыми из которых станут назначения в правительство.

Как отметила председатель Законодательного собрания Людмила Бабушкина, после того, как избранный губернатор Свердловской области вступает в должность, действующие министры должны сложить полномочия. После этого глава региона назначает своим указом всех министров, кроме трёх — министра финансов — заместителя губернатора по управлению государственным имуществом.

Также согласование с Законодательным собранием проводится по кандидатурам двух первых заместителей губернатора. У меня нет сомнений, что на должности первых заместителей губернатора будут предложены кандидатуры Алексея Орлова и Владимира Тугусова, и что депутаты дадут согласие на их назначение.

Директор УК в Североуральске предстанет перед судом

За неуплату 67 сотрудникам заработной платы на общую сумму порядка 1,3 млн рублей и мошенничество в Североуральске судят исполнительного директора управляющей компании «Веста», сообщает в прессе следственно-уголовного дела в отношении 42-летнего руководителя.

Также сообщается, что директор не только не пошёл на контакт со следствием, но и не отвечал на телефонные звонки, не являлся по повесткам и не признавал вину.

Как сообщает провакционщик, при имеющейся возможности выплачивать денежные средства, с марта по май 2016 года работники оставались без средств к существованию. Кроме того, в 2014 году, будучи руководителем УК, обвиняемый дал своим подчинённым указание направить в суд иск о взыскании задолженности с одного из местных жителей несмотря на то, что таковая отсутствовала.

Наличием в Североуральске это не первый подобный случай. Также Следственный комитет расследовал уголовные дела о невыплатах зарплат работникам ООО «Орион» и МУПа «Кедр». Тогда были приняты меры в том числе и по возмещению работодателями ущерба работникам.

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

О КОНКУРСЕ НА СОИСКАНИЕ ПРЕМИЙ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В СФЕРЕ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ

Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 07.10.2010 № 888-УГ «Об учреждении премий Губернатора Свердловской области в сфере энергосбережения» и в соответствии с Порядком проведения конкурса по отбору кандидатов на соискание премий Губернатора Свердловской области в сфере энергосбережения, утверждённым постановлением Правительства Свердловской области от 25.01.2011 № 38-ПП (далее — Порядок проведения конкурса) Правительство Свердловской области объявляет конкурс на соискание премии Губернатора Свердловской области в сфере энергосбережения.

Положение о конкурсе по отбору кандидатов на соискание премии Губернатора Свердловской области в сфере энергосбережения и критерии оценки деятельности участников конкурса определены Порядком проведения конкурса.

Срок подачи заявок — до 25 октября 2017 года. Подведение итогов — до 25 ноября 2017 года. Более подробная информация, форма заявки, критерии оценки расположены на официальном сайте Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области (http://energy.midural.ru).